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	1–3. Найти тангенс угла наклона касательной, проведённой к графику функции 
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	0-5  Точка движется по прямой по закону 
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	0–6. Укажите число целых решений неравенства 
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	2–4. Точка движется по координатной прямой согласно закона 
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	4–6. Какой угол образует с осью абсцисс касательная к графику функции 
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	0-5 Точка движется по прямой по закону 
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	1-3  Найти тангенс угла наклона касательной, проведённой к графику функции 
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	2-4  Точка движется по координатной прямой согласно закона 
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	4-6  Какой угол образует с осью абсцисс касательная к графику функции 
[image: image119.wmf]x

x

y

-

=

5

  в начале координат? В ответе укажите градусную меру этого угла.
	
[image: image120.wmf]°

135



	5-5  Решите неравенство 
[image: image121.wmf](

)

(

)

0

2

<

×

-

¢

x

f

x

x

f

, если 
[image: image122.wmf](

)

x

x

x

f

ln

3

×

=

.
	
[image: image123.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

e

1

,

0



	5-6  Найдите производную функции  
[image: image124.wmf]tgx

y

=

 
	
[image: image125.wmf]x

2

cos

1



	6-6  Дана функция 
[image: image126.wmf]x

y

4

sin

2

1

=

. Укажите абсциссы точек, в которых касательная к графику данной функции составляет с осью 
[image: image127.wmf]Ox

 угол 
[image: image128.wmf]°

60


	
[image: image129.wmf]Z

n

n

Î

+

±

,

2

24

p

p




_1315514666.unknown

_1315558103.unknown

_1315568624.unknown

_1315569365.unknown

_1315569785.unknown

_1315570269.unknown

_1315570419.unknown

_1315570580.unknown

_1315571393.unknown

_1315570682.unknown

_1315570525.unknown

_1315570345.unknown

_1315570392.unknown

_1315570306.unknown

_1315570102.unknown

_1315570187.unknown

_1315570055.unknown

_1315570075.unknown

_1315569569.unknown

_1315569622.unknown

_1315569469.unknown

_1315568939.unknown

_1315569141.unknown

_1315569237.unknown

_1315569058.unknown

_1315568759.unknown

_1315568868.unknown

_1315568652.unknown

_1315568075.unknown

_1315568362.unknown

_1315568548.unknown

_1315568582.unknown

_1315568451.unknown

_1315558420.unknown

_1315558577.unknown

_1315558770.unknown

_1315567930.unknown

_1315558626.unknown

_1315558463.unknown

_1315558245.unknown

_1315558313.unknown

_1315558150.unknown

_1315515021.unknown

_1315515497.unknown

_1315515879.unknown

_1315557921.unknown

_1315557945.unknown

_1315515557.unknown

_1315515169.unknown

_1315515353.unknown

_1315515059.unknown

_1315514773.unknown

_1315514893.unknown

_1315514731.unknown

_1315508436.unknown

_1315514181.unknown

_1315514364.unknown

_1315514418.unknown

_1315514253.unknown

_1315508856.unknown

_1315509839.unknown

_1315509881.unknown

_1315514094.unknown

_1315509140.unknown

_1315508234.unknown

_1315508324.unknown

_1315506174.unknown

_1315506562.unknown

_1315507550.unknown

_1315507764.unknown

_1315507997.unknown

_1315508066.unknown

_1315507811.unknown

_1315507597.unknown

_1315506933.unknown

_1315506415.unknown

_1315506449.unknown

_1315506240.unknown

_1315505599.unknown

_1315505797.unknown

_1315505561.unknown

